

2026/1/31 下午 08:54:13

## 開普敦中華學校2023民俗童玩親子遊園會慶雙十

#開普敦 #民俗 #童玩 #親子遊園會

開普敦中華學校

活動時間：2023-10-29

開普敦中華學校10月29日以別開生面的民俗童玩親子園遊會歡慶光輝十月，並推展中華民俗文化，包括扯鈴、踢毽子、丟沙包、彩繪油紙傘及摺紙等，吸引臺華裔及主流社區家長及孩童近70位參與，另包括駐開普敦辦事處處長陳瑩莉暨夫婿、副組長張世佑、秘書駱冠廷及僑務秘書李綺霞應邀共襄盛舉。

活動會場以國旗及生肖燈籠布置，當日一早老師們及執行秘書章世傑已將琳瑯滿目的民俗童玩備齊，並分項擺置於會場四週，各指定一至兩位老師擔綱指導，包括扯鈴由黃芳莉、油紙傘由章如軍及姜依莉、摺紙是陳怡秀及王一如、沙包由黃曉玲及施麗娟、踢毽子則由劉政蒨負責。進場的大人小孩早已蓄勢待發，迫不及待好好體驗一番。

校長孫曉慧致歡迎詞時首先帶領家長們通過時光隧道，走回自己的童年。她說，當時沒有3C產品，大家在放學後都是玩扮家家酒、跳房子、紙牌等遊戲，雖然簡單但仍然盡興；現在的孩童生長在3C產品風行時代，大多不知道中華民俗童玩的樂趣，藉由當日活動向大家介紹幾種兒時童玩，她籲請在場人士放下手機及平板，親子共同體驗各種童玩，大人們找回兒時記憶，孩子們則創造美好回憶。

陳瑩莉接續致詞表示，今年大開普轄區僑界共舉辦4項各具特色的國慶活動，民俗童玩親子園遊會是最後精彩壓軸，感謝孫曉慧及全體教職員的精心籌劃，喚起每位大人兒時美好回憶。她同時恭喜南非在前一日剛贏得世界盃橄欖球賽冠軍，歡慶雙十國慶的同時，也與南非同慶冠軍，代表僑界融入本地主流社會的精神。

節目安排黃芳莉帶領邱寶陞及邱寶鍊雙胞胎兄弟檔表演扯鈴，精采的表現獲得如雷掌聲；黃芳莉今年曾返臺參加僑委會海外民俗文化種子教師回國培訓班，受訓成果立即顯現在實際教學上。當日大人帶著小孩玩扯鈴、踢毽子、丟沙包、彩繪油紙傘及摺紙等不同童玩活動，玩得不亦樂乎。完成全數童玩並獲各關指導老師認證者，均獲得珍珠奶茶獎品；場外另安排臺灣美食遊園會供參加者購買享用，活動融合臺灣元素，加深僑民子弟及主流社區人士與臺灣的互動連結，親子同歡場面熱鬧非凡，為大開普地區112年雙十國慶活動劃下完美句點。

與會人士另包括開普敦中華學校理事陳寶玲、開普敦臺灣商會會長王國揚、僑務顧問曹淑賢、宋佳臻、國際佛光會開普敦協會會長劉治民、顧問蔡宗興夫婦、開普敦臺灣商會副會長邱旭璋、秘書長李雅菁、開普敦臺灣青商會副會長李俊緯、理事李秉芳、開普敦臺灣客屬會監事黃信璋等。

2026/1/31 下午 08:54:13

## 開普敦中華學校2023民俗童玩親子遊園會慶雙十

#開普敦 #民俗 #童玩 #親子遊園會

開普敦中華學校

活動時間：2023-10-29



一起玩沙包(右起：施麗娟、黃曉玲、李俊緯、邱昶瑋、劉治民)

2026/1/31 下午 08:54:13

## 開普敦中華學校2023民俗童玩親子遊園會慶雙十

#開普敦 #民俗 #童玩 #親子遊園會

開普敦中華學校

活動時間：2023-10-29



王一如(右站立者)及陳怡秀(左)教導摺紙

2026/1/31 下午 08:54:13

## 開普敦中華學校2023民俗童玩親子遊園會慶雙十

#開普敦 #民俗 #童玩 #親子遊園會

開普敦中華學校

活動時間：2023-10-29



黃芳莉(左)帶領邱寶陞及邱寶鍊雙胞胎兄弟檔表演扯鈴

2026/1/31 下午 08:54:13

## 開普敦中華學校2023民俗童玩親子遊園會慶雙十

#開普敦 #民俗 #童玩 #親子遊園會

開普敦中華學校

活動時間：2023-10-29



駐開普敦辦事處處長陳瑩莉與施麗娟(背對者)玩沙包



聚精會神彩繪油紙傘，姜依莉(站立者)及章如軍(右)